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ه متحرک از مبدا زمانی است که متحرک از مسیر مستقیم خود تغییر جهت زمانی ک   3 پاسخ: گزینه
ی و با توجه به اینکه سرعت انتهای زمان –باتوجه به نمودار شتاب  بدهد ) سرعتش صفر شود ( بنابراین 

 داریم : هر مرحله ؛ در وافع سرعت ابتدایی مرحله دیگر است
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و این زمان بین )سرعتش صفر شده است (  ت دادهمرحله آخر میفهمیم متحرک تغییر جهاز سرعت 
) ثانیه است : 39تا  59 )V at V t t s        0 0 2 15 30 30 

از  بنابراین جابه جایی در هر مرحله رارخ می دهد  ثانیه 33پس بیشترین فاصله از زمان صفر تا زمان 
 : بدست می آوریمرابطه 
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 2پاسخ : گزینه 

 tو کل زمان برگشت از اوج تا زمین را  tاگر زمان بالا رفتن گلوله تا اوج را 

 بگیریم داریم :
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 با بررسی هر بخش از خواسته مسئله داریم :   ( 5پاسخ : گزینه ) 
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(  باتوجه به حرکت دایره ای ، جهت شتاب به سمت مرکز دایره است و فقط در قسمت  5پاسخ : گزینه ) 
A .جهت شتاب مرکزگرا به سمت جنوب غربی است 

  

 

 

 

 

را تامین می کنند. از  m3مجموع انرژی جنبشی دو وزنه سطح افقی سرعت وزنه    2پاسخ : گزینه 
پتانسیل وزنه در حال سقوط به انرژی جنبشی کل وزنه ها  انرژی ؛طرفی طبق اصل پایستگی انرژی 

 تبدیل می شود :
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یم ی دانطبق قوانین بازتاب نور ؛ زاویه تابش با بازتابش برابر می باشد. همچنین م   2پاسخ : گزینه 
 درجه است پس داریم :  363مجموع زوایای داخلی هر چهار ضلعی برابر 
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 4پاسخ: گزینه 
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/  4پاسخ : گزینه  ;
( )
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چون دمای گاز ثابت است ، طبق روابط حاکم بر گازکامل ، با افزایش فشار حجم کم   5پاسخ : گزینه 
 درصد کاهش حجم داریم :  63می شود پس 
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 3پاسخ : گزینه 

 

  

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



مهندس علی اکبریان کیاسری           59پاسخ تشریحی سوالات فیزیک کنکور تجربی   

 

  

 

 

 2پاسخ : گزینه 
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 D و Cط برابر است. چون در نقاط افقی )هم سطح ( از یک مایع خاص ، فشار آن نقا  4پاسخ : گزینه 
 B و A( از طرفی  2و  5در امتداد یک خط و در یک مایع قرار دارند فشار آنها برابر است ) رد گزینه 

 درسته که روی یک خط افقی قرار دارند ولی در دو مایع مختلف قرار دارند پس فشار آنها برابر نیست.

  

 

 

 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



مهندس علی اکبریان کیاسری           59پاسخ تشریحی سوالات فیزیک کنکور تجربی   

 

باتوجه به نقطه مورد نظر که در سوال ذکر شده است ، این نقطه به صورت برون سو    5پاسخ : گزینه 
در امتداد مرکز مربع قرار دارد و بایستی تصور فضایی نقطه مورد نظر برای حل سوال را در نظر گرفت 

)قط مربع برابر است با :   ) ( )d a a a  2 22 2 می باشد. از طرفی  aپس نصف قطر برابر  2
 قرار دارد. بالای مرکز مربع () از مرکز مربع  aنقطه مورد نظر هم در فاصله 
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فرض کنیم و با توجه به اینکه خازن ها سری بسته شده اند  Uرا  C3اگر انرژی خازن   3پاسخ : گزینه 
 و اینکه در خازن های سری انرژی خازن با ظرفیت آنها رابطه عکس دارد داریم :
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 3پاسخ : گزینه 
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 4پاسخ : گزینه 
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 4پاسخ : گزینه 

 اهمی سری می باشند 6اهمی موازی بوده و کل آنها با  8اهمی سری و مجموع آن با  52دو مقاومت 
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دو حلقه تقسیم می  این شدت جریان به 12

اهمی است پس جریان شاخه  8برابر مقاومت  3شاخه بالایی  معادل شود که به دلیل اینکه مقاومت

 در نظر بگیریم داریم : I1پایین سه برابر شاخه بالاست. اگر جریان شاخه بالا رو 
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 از رابطه اثبات شده زیر بدست می آید :  2و  5برآیند دو بردار  5پاسخ : گزینه 
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 نیز نقطه ای  xبوده و  aبرابر  2و  5فاصله دو سیم در این رابطه 

 که در آن اندازه میدان مغناطیسی را می خواهند می باشد.
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 4پاسخ : گزینه 
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 2پاسخ : گزینه 

  

 

سرعت موج به مشخصات فیزیکی محیط بستگی دارد نه منبع موج پس سرعت موج    5پاسخ : گزینه 
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 2پاسخ : گزینه 
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/   3پاسخ : گزینه 
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   2پاسخ : گزینه 
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  2پاسخ : گزینه 
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)  5پاسخ : گزینه  ) ( ) /
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 4پاسخ : گزینه 
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  3پاسخ : گزینه 
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